

Καλώς ήρθατε καταρχάς στο νησί μας και σας ευχόμαστε ευχάριστη διαμονή. Για να ρθείτε στα ενοικιαζόμενα δωμάτια μας από το λιμάνι της Καμαριώτισσας πρέπει να μεταβείτε στο χωριό μας το Λάκκωμα που απέχει περίπου 10 χλμ από την Καμαριώτισσα.

Με ιδιόκτητο όχημα

Στον χάρτη που ακολουθεί έχουμε επισημάνει την διαδρομή με κόκκινη γραμμή. Οι διασταυρώσεις **που πρέπει να στρίψετε** έχουν επισημανθεί στον χάρτη με θαυμαστικά μέσα σε κόκκινο τρίγωνο.

[Προβολή χάρτη](#)

Ακολουθήστε την πορεία των αυτοκινήτων προκειμένου να βγείτε από τον περιφραγμένο χώρο του λιμανιού και κατευθυνθείτε παραλιακά προς βορρά έχοντας το λιμάνι στο **δεξι** σας χέρι. Λίγα μέτρα παρακάτω στην αρχή του λιμενοβραχίονα, υπάρχει μια διασταύρωση όπου στρίβετε

δεξιά

για την επαρχιακή οδό που οδηγεί σε Χώρα, Αλώνια,

Λάκκωμα

, Προφήτη Ηλία.

Ο δρόμος αρχίζει να ανηφορίζει και λίγο έξω από την Καμαριώτισσα συναντάτε δεύτερη διασταύρωση όπου ευθεία συνεχίζει για Χώρα. Εσείς στρίβετε πάλι **δεξιά** για Αλώνια, Λάκκωμα, Προφήτη Ηλία. Παραμένετε σε αυτόν τον επαρχιακό δρόμο αυτό προσπερνώντας την έξοδο για Αλώνια.

Λίγα χιλιόμετρα μετά περνάτε μια γέφυρα και φτάνετε σε μια διασταύρωση μέσα στους ελαιώνες. Στρίβετε πάλι **δεξιά** λίγα μέτρα παρακάτω βγαίνεται στον παραλιακό δρόμο του Λακκώματος, όπου στο τέλος του ανηφορίζει προς το χωριό.

Πάνω στην ανηφόρα, υπάρχει διασταύρωση όπου ευθεία εισέρχεστε μέσα στο χωριό,

ενώ δεξιά πάτε για παχιά Άμμο. Στρίψτε και εδώ **δεξιά** και σε λίγα μέτρα θα δείτε κάποια παλιά ελαιотριβία. Λίγο πιο κάτω υπάρχει ένα γεφύρι που το περνάτε και ανηφορίζεται για περίπου 100 μέτρα.



Στην μικρή διασταύρωση που θα συναντήσετε πάνω στην στροφή πέταλο παρκάρετε το όχημα σας σε ασφαλές σημείο και φτάσατε!



Για να νοικιάσω όχημα στην Σαμοθράκη;

Στο λιμάνι της Καμαριώτισσας αν ρωτήσετε θα σας υποδείξουν. Αν **πάλι** θέλετε να κλείσετε απο πριν δοκιμάστε σε μία από τις παρακάτω

Επιχειρήσεις Ενοικίασης Οχημάτων στην Σαμοθράκη

Επωνυμία

Τηλέφωνα επικοινωνίας

Ενοικιάσεις μοτοποδηλάτων

Χρήστος Ματσός

Καμαριώτισσα Σαμοθράκη (+30)2551041

Ενοικιάσεις οχημάτων **Χαράβιη**

Καμαριώτισσα Σαμοθράκη (+30)2551042272

Ενοικιάσεις οχημάτων **Κύρκος**

Καμαριώτισσα Σαμοθράκη (+30)2551041620

Προσοχή! Σε τουριστικές περιόδους αιχμής (Ιούλιος-Αύγουστος) λόγω αυξημένης κίνησης και ζήτησης το καλύτερο είναι να φροντίσετε να κλείσετε από πριν το όχημα σας, ή να ελέγξετε την διαθεσιμότητα των παραπάνω επιχειρήσεων για την περίοδο που σκοπεύετε να επισκεφτείτε το νησί.

Υπάρχει ΤΑΞΙ;

Ναι, με πιάτσα στο λιμάνι της Καμαριώτισσας, βγαίνοντας από το πλοίο κατευθύνεστε βόρεια προς την αρχή του λιμενοβραχίονα. Κρατήστε τα παρακάτω τηλέφωνα τον οδηγών ταξί με τους οποίους μπορείτε να ρθείτε σε επαφή για να σας μεταφέρουν σε μας και όπου αλλού επιθυμείτε στο νησί.

ΤΑΞΙ στην Σαμοθράκη

Επωνυμία	Τηλέφωνα επικοινωνίας	
Απότας Νικόλαος	(+30)2551041720	(+30)6976991273
Βασδέκης Παναγής	(+30)2551095140	(+30)6972381762
Βραχιώλια Ευδοκία	(+30)6976991270	(+30)6976991271

Για να ρθείτε σε εμάς απλώς πείτε τους να σας πάνε στα δωμάτια του Στρατή Τηγανούρια στο Λάκκωμα.

Υπάρχει δημοτική συγκοινωνία;

Ναί ο δήμος Σαμοθράκης διαθέτει λεοφορεία. Εκτός καλοκαιριού όμως η συγκοινωνία είναι αρκετά αραιή και τα λεοφορεία εξυπηρετούν κυρίως τους μαθητές. Η αφετερία των λεοφορίων είναι πάνω στο λιμάνι της Καμαριώτισσας. Πληροφορίες για τα δρομολόγια μπορείτε να βρείτε [εδώ](#) Για να ρθείτε σε μας βρείτε το δρομολόγιο για Λάκκωμα. Το καλοκαίρι βολεύει καλύτερα (αν υπάρχει) δρομολόγιο για Παχιά Άμμο.

Άλλος τρόπος;

Μπορεί κάποιος από εμάς να βρίσκετε στην Καμαριώτισσα για κάποια δουλειά

οπότε μπορεί να σας εξυπηρετήσουμε. Επικοινωνήστε τηλεφωνικός μαζί μας να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε.